

2016年9月21日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

モーリーファンタジー×くまぱら ゲーム内コラボイベント「秋のHAPPYパーティ」 <u>9月21日(水)より開催</u>





株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県美浜区、代表取締役社長:片岡尚、以下イオンファンタジー)は、株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田洋祐、以下スクウェア・エニックス)とコラボレーションイベントを実施することをお知らせいたします。

イオンファンタジーが運営するファミリー向けアミューズメント施設**【モーリーファンタジー**】のキャラクターたちが、スクウェア・エニックスが運営するスマートフォン向けゲームアプリ**【くまぱら**】の中に登場いたします。

■10 万ダウンロード突破!「くまぱら」とは

スマートフォン向けゲーム「くまぱら」は、くまのおねがいをかなえる「王道くまゲーム」。 パンやチーズなどのアイテムを作ってあげながら、どんどん村を成長させていくゲームです。

■キャンペーン概要

開催期間:2016年9月21日(水)メンテナンス終了後 ~ 10月12日(水)10:59まで

内 容:① くまたちが暮らす「くまぱら」に「モーリーファンタジーキッチン」が登場。 モーリーファンタジーのなかまたちからの「おねがい」をかなえてあげると、 コラボ限定の「ふく」がもらえます。

② 期間中にゲームを始めると、コラボ限定「ララちゃんの着ぐるみ」をプレゼ

ント。





※開催期間やイベント内容は予告なく変更させていただくことがございます。

※詳しくはくまぱらゲーム内「お知らせ」をご覧ください。

連絡先 : 広報 IR 室 圓藤 芙美 (エンドウ フミ)

TEL: 043-212-6188 公式 HP: http://www.fantasy.co.jp/





以上